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Diskriminacija u sportu – razlike između žena i muškaraca (Tena Sanseović) 

Plaća, sponzori, broj gledatelja, popularnost i još dosta drugih faktora su razlog zašto ženski 

sport nije toliko popularan kao muški. Postoji li mogućnost da se te razlike smanje ili u 

potpunosti nestanu? Iz godine u godinu sve se više toga popravlja i izjednačava, pogotovo što 

se tiče prava žena i jednakosti između žena i muškaraca. Međutim u svijetu sporta, te razlike 

nikada neće nestati. 

Sport je u prošlosti bio samo za muškarce, a žene koje su se bavile sportom su bile smatrane 

„čudnima“ ili „muškobanjastima“. Zbog fizičkih prednosti muškarci su bili ti, koji su bili 

napravljeni za sportski život. Bar su tako razmišljali ljudi u 19. i 20. stoljeću. Danas, na svu 

sreću, mi žene, imamo pravo na svaki sport. Bio to boks ili balet, žene imaju jednako pravo 

sudjelovati u tom sportu kao i muškarci. 

No, postoji li i dandanas još diskriminacija prema ženama u svijetu sporta? Ja bih rekla da. 

Uzmemo li kao primjer plaću sportašica i usporedimo je s onom sportaša vidjet ćemo ogromnu 

razliku. Najbolja nogometašica u Njemačkoj na primjer zarađuje godišnje manje nego što 

Lionel Messi zaradi dnevno. Razlike u plaćama sportaša i sportašica bi se mogle objasniti 

argumentima kao na primjer: „muškarci imaju više sponzora“ ili „više gledatelja“ ali ne tolike 

razlike. To su neobjašnjive brojke. 

Još jedna točka gdje se diskriminacija žena u sportu dobro vidi je odjeća, u tenisu kratka suknja, 

u odbojci na pijesku samo grudnjak i gaćice. Prije 100 godina situacija izgledala je još puno 

gore, ali to ne znači da je danas sve u redu. Jako dobar primjer dogodio se ove godine. Ženska 

reprezentacija Norveške u rukometu na pijesku je dobila veliku novčanu kaznu samo zato što 

su reprezentativke obukle za par centimetara preduge hlače. Uz to se mora reći da muškarci isti 

taj sport igraju u dresovima, a cure samo u sportskom grudnjaku i gaćicama. 
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Ali zašto je to tako? Pitanja o plaći i broju gledatelja se daju nekako objasniti, ali za odjeću ne 

bih znala odgovor. Zašto žene moraju u nekim sportovima igrati polugole, dok muškarci u istom 

tom sportu igraju u dresu sličnom košarkaškom? To je definitivno nešto što bi se trebalo 

promijeniti sljedećih godina jer to nije pravedno. 

Osim toga ima još uvijek ljudi koji misle da žene nisu za sport. Često se čuju razlozi da su žene 

slabije ili da se ženski sport ne može usporediti s muškim. Da, to je istina, ali samo do neke 

mjere. Ali svejedno i žene imaju pravo na sport koji žele. I da, ženski sport je drugačiji od 

muškoga, no to ne znači da je gori. Žene su fizički slabije što znači da će njihov sport biti dobro 

promišljen i s puno inteligentnih strategija. Uzmemo za primjer nogomet, košarku ili rukomet. 

Tamo se to jako dobro primjećuje. Dok muškarci igraju na silu i brzinu, žene igraju pametno i 

sa strategijama. Oboje je na svoj način lijepo za gledati i nitko ne može prosuditi što je bolje, 

jer svatko smije imati svoje mišljenje. 

Sve u svemu možemo biti sretni da je u današnje vrijeme normalno da se i žene bave sportom. 

Međutim postoji još dosta toga što bi se moralo promijeniti na bolje. 
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